

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертацию Митенкова Алексея Владимировича «Разработка и реализация методологии трансформации системы управления промышленными предприятиями в условиях постоянных изменений», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 5.2.6 «Менеджмент»

Митенков Алексей Владимирович в 1999г. окончил федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по специальности «Финансы и кредит», с присвоением квалификации «Экономист».

В 2002г защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Философско-антропологический анализ учения Вернера Зомбарта о генезисе общества» по специальностям 09.00.11 – Социальная философия в диссертационном совете при ФГБОУ ВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации».

После присвоения квалификации экономиста и защиты диссертации занимался практической управленческой и экономической работой, внедряя накопленные знания в систему менеджмента организаций в части цифровизации и трансформации управления, последовательно занимая должности директора по информационным технологиям и интеллектуальным системам защиты крупных производственных предприятий - «Объединенной металлургической компании», заместителя генерального директора по цифровой трансформации «Трубной металлургической компании», заместителя руководителя аппарата совета директоров по трансформации и управлению проектами «Челябинского трубного завода», заместителя генерального директора по информационным технологиям «Концерна Калашникова», директора по цифровой трансформации «Криогенмаша».

В течение этого времени, Митенков А.В. успешно аprobировал на практике новые идеи формирования корпоративных ценностей, корпоративной культуры, клиентоцентричности, которые в дальнейшем были положены в основу переосмыслиния устоявшихся методологий трансформации управления промышленными предприятиями и формирования научной гипотезы докторской диссертации.

В настоящее время, Митенков А.В. активно занимается научно-образовательной деятельностью в ведущих университетах страны, внедряя систему практикоориентированного обучения, разработанную на основе синтеза лучших достижений теории и практики, позволяющую готовить выпускников, востребованных преуспевающими компаниями и корпорациями. Он руководит Институтом экономики и управления

промышленными предприятиями НИТУ «МИСИС», активно участвуя в реформе научно-образовательной деятельности, что дает возможность формировать научно-образовательную концепцию и методологию трансформации систем управления крупных промышленных предприятий, адекватную требованиям времени.

Осуществляя руководство образовательной программой «Операционная эффективность и бережливое производство», Митенков А.В. привлекает успешных практиков, предоставляющих обучающимся новые знания, использование которых проверено в реальном производстве, признано учеными, повышает производительность труда и благосостояние народа.

Митенков А.В. имеет инновационный склад ума, он ответственный в исследовательской работе, выполняет взятые на себя обязательства вовремя, качественно и в срок. Его мировоззренческие позиции основаны на философских знаниях, которыми он овладел при работе над кандидатской диссертацией по философии, а затем развел и применил в управленческой науке при написании докторской диссертации по специальности 5.2.6 «Менеджмент». Это позволило ему выстроить корпоративные ценности крупных промышленных предприятий, корреспондирующиеся с культурой, жизненным укладом и традициями российского народа, лежащие в основе разработки и реализация авторской методологии трансформации системы управления промышленными предприятиями в условиях постоянных изменений, аппробированной и признанной на практике.

Соискатель является прекрасным организатором, умеющим упорядочить и сделать результативной любую деятельность, в том числе и работу над собственной диссертацией. Осмысление проблемы и само диссертационное исследование имело философское начало восприятия окружающего мира и шло от познания практики, в ряде областей знаний опережающей науку управления, к созданию практикоориентированной методологии трансформации системы управления промышленными предприятиями в условиях постоянных изменений и к успешной ее аprobации. За это время, он достиг высокого уровня квалификацию как с точки зрения научного освоения терминологии управленческого исследования, так и понимания возможностей изменения субъект- объектных отношений менеджмента в заданном наравлении.

В процессе работы над диссертацией, Митенков А.В. продемонстрировал свою научно-практическую квалификацию, умело используя теоретические знания предметной области исследования, в сочетании с приобретенными им практическими навыками решения методологических проблем развития системы управления крупными промышленными корпорациями, в которых он трудился на руководящих должностях. Это и экспертные мнения рецензентов диссертационного исследования вызывают уверенность в качестве подготовленной

диссертации а также в ее восстремованности на предприятиях промышленности, в ворганах государственного управления и в организациях сферы образования.

Митенков А.В. прекрасно владеет инструментарием анализа сложных, трудно распознаваемых объектов, развивающихся нелинейно, интерпретирует выводы и формулирует результаты, полученные на крупных промышленных предприятиях с десятками тысячами работающих. В процессе написания диссертации он проявил себя зрелым, самостоятельно мыслящим исследователем, инициативным и творческим соискателем, способным активно использовать в теоретической и практической деятельности знания смежных областей наук.

Актуальность, фундаментальность и научная новизна результатов диссертационного исследования «Разработка и реализация методологии трансформации системы управления промышленными предприятиями в условиях постоянных изменений», а также содержание опубликованных научных трудов по теме диссертации, свидетельствуют о соответствии ее требованиям, предъявляемым ВАК.

Данная иссертация может быть представлена к защите в диссертационном совете на осикание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 5.2.6 «Менеджмент», а ее автор, Митенкова Алексей Владимирович, засуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук

Научный консультант,
доктор экономических наук, профессор, Лауреат премии Правительства Российской Федерации в области образования, заведующий кафедрой управления цифровым предприятием Высшей школы промышленной политики и предпринимательства Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
Адрес: 117198, город Москва, Миклухо-Маклая ул., д. 6
рабочий тел.: (495) 787-38-03
e-mail: ukolov-vf@rudn.ru

В.Ф. Уколов

Подпись Уколова В.Ф. заверяю
Ученый секретарь Ученого совета РУДН

К.П. Курылев



10.06.2024

КОПИЯ

ДИПЛОМ
КАНДИДАТА НАУК

кд № 091861

Москва 21 марта 2003 г.

Решение м
диссертационного совета
Финансовой академии
при Правительстве РФ
от 19 декабря 2002 г. № 9
Митченко Алексею Владиленовичу
присуждена ученая степень
КАНДИДАТА
финансовых наук

Председатель диссертационного совета
Ученый секретарь
диссертационного совета



ГРИМОВА Е. В.